

Pe scurt.

Va ieși Băsescu din pușcărie?
Află săptămâna viitoare!

Mircea Băsescu va afla abia săptămâna viitoare dacă va fi eliberat din închisoare. Magistrații Tribunalului Constanța au judecat, luni, contestația procurorilor DNA împotriva deciziei de eliberare condiționată din penitenciar



a lui Mircea Băsescu, acesta fiind condamnat la 4 ani de închisoare cu executare pentru trafic de influență. Decizia instanței va fi definitivă. Pe 19 iulie, Judecătoria Medgidia a admis cererea fratelui fostului președinte Traian Băsescu,

Mircea Băsescu, de eliberare condiționată, sentință ce a fost contestată de procurorii anticorupție la Tribunalul Constanța. A fost a treia solicitare de eliberare condiționată depusă de Mircea Băsescu, în cazurile anterioare deciziile similare ale judecătorilor de la Medgidia fiind atacate de procurorii DNA, care au avut câștig de cauză în instanța superioară. Mircea Băsescu a fost condamnat, în luna iunie a anului 2016, la patru ani de închisoare cu executare pentru trafic de influență, în dosarul în care a fost acuzat că a primit 600.000 de euro mită de la familia lui Sandu Anghel, dar, conform legii, el întrunește condițiile pentru eliberare condiționată - are peste 60 de ani, deci execută doar o treime din pedeapsă, iar timp de 12 luni s-a aflat în arest preventiv sau la domiciliu.

Ce aduce nou legea

Noul Cod Rutier, spaima vitezomanilor
și bețivilor. Amenzi de zece ori mai mari

Noul Cod Rutier le va da mari băți de cap șoferilor indisciplinați. Conform modificărilor, orice șofer care încalcă regulile de circulație de cinci ori pe durata unui an va rămâne fără permisul de conducere și va fi obligat să dea din nou examenul scris pentru a-l putea recupera. De asemenea, tinerii care vor să obțină dreptul de a conduce un autovehicul pe drumurile publice trebuie să aibă liceul terminat pentru a putea susține examenul de obținere a permisului de conducere. Cei care au obiceiul de a vorbi la telefon la volan se vor gândi de două ori înainte de a face acest lucru. Potrivit noului Cod Rutier, dacă vor fi prinși vorbind la telefon în timp ce conduc un autoturism, șoferii riscă amenzi în cuantum de 1.600 de lei, de zece ori mai mult decât până acum, scrie revistafresh.ro. La fel pățesc și cei care nu poartă centura de siguranță.

AMENZI MARI PENTRU VITEZOMANI Șoferii care circulă cu viteze cuprinse între 51 și 60 de km/h vor fi sancționați cu amenzi cuprinse între 120 și 1.600 de lei (între 9 și 20 de puncte) și rămân fără permis pentru trei luni. În cazul depășirii limitei de viteză cu peste 60 de kilometri pe oră, se aplică amenzi între 1.680 și 4.000 de lei (echivalentul a 21-50 de puncte), iar permisul de conducere este suspendat pentru 180 zile. În cazul în care depășirea vitezei legale cu mai mult de 60 de kilometri pe oră se soldează cu un accident rutier urmat exclusiv de

pagube materiale, se aplică de la 51 până la 120 de puncte de amendă, adică între 4.080 și 9.600 de lei, la care se adaugă suspendarea permisului pentru un an. În cazul în care accidentul se soldează cu victime, perioada de suspendare a permisului se dublează la doi ani.

BEȚIVII ȘI ȘMECHERII POT FACE CHIAR ȘI PUȘCĂRIE Noul Cod Rutier mai prevede că dacă un șofer se află la volan sub influența băuturilor alcoolice, și are între 0,2 și 0,5 g/l alcool pur în sânge, respectiv 0,15 - 0,25 mg/l alcool pur în aerul expirat, se alege cu o sancțiune cuprinsă între 21 și 50 de puncte (între 1.680 și 4.000 de lei) și cu suspendarea permisului pentru șase luni. În cazul în care alcoolemia este de peste 0,5 g/l alcool pur în sânge, fapta constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la unu la cinci ani. Potrivit noului Cod Rutier, vor fi sancționați cu 9 până la 20 de puncte-amendă și suspendarea permisului până la trei luni șoferii care nu acordă prioritate, depășesc sau trec pe roșu și provoacă un accident rutier soldat exclusiv cu pagube materiale. Amendă maximă, de 9.600 de lei, va fi aplicată șoferilor care nu opresc la trecerea la nivel cu calea ferată, atunci când semnalele acustice și vizuale sunt pornite și cei implicați în accidente rutiere care au o alcoolemie mai mare de 0,25 la mie în aerul expirat. Șoferii care trec pe roșu vor fi sancționați cu amendă de 4.000 de lei.



MULȚUMIM PENTRU GENEROZITATE!

AI STRÂNS 125.947 LEI, ALĂTURI DE CORA CITY PARK ȘI CORA BRĂTIANU!



Din contribuția cora și a tuturor clienților cora City Park și cora Brătianu, vom cumpăra un videocapilaromicroscop (pentru diagnosticarea precoce a bolilor autoimune), 7 pompe automate de perfuzie, o sondă cardiacă, instrumentar de ortopedie pediatrică și 6 aparate de aer condiționat pentru secțiile de pediatrie și de onco-hematologie și reumatologie pediatrică a Spitalului Județean Constanța.

Mulțumim pentru donații! Uniți de această cauză nobilă, am adus un sprijin important copiilor cu probleme de sănătate.



Știi de ce revii

